

Šedobílý zákal ve vodě

Vložil Pavel Dostál - 18/09/2005 20:19

Dobrý den

Chtěl bych se zeptat co by mohlo být podle Vašeho názoru příčinou šedobílého zákalu vody ve venkovním bazénu 6x8 m , ph 7,0 , chlor 0,5, písková filtrace nepřetržitě v provozu , situace se nezlepšila ani po přidání tekutého flokulu

Předem děkuji

PK

Název téma: Šedobílý zákal ve vodě

č.2 17.05.04 čas: 09:48 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Dle názoru mého kolegy by mohlo jít o znečištění od koupajících se osob. Podobný stav popisuje u svého bazénu, když přišly na návštěvu spolužáci od dcery a začali se koupat v bazénu cca. 7 osob. Po vykoupání byl bazén zabarven do bíla. Nicméně mu pomohl zašokování chlorem a prodloužení filtrace s vločkováním.

Slyšel jsem také, že některé řasy jsou do bíla, možná i řasy, které zničíte chlorem se vybělí do bíla a zůstanou plavat ve vodě.

Myslím, že obě situace by měl spravit flokulant (vločkovač). Nevím proč u Vás nefunguje. Možná je to otázka času 2- 3 dnů. Také se nám stalo,

že pokud v mezidobí, kdy čekáte, že se stav po takovéto úpravě zlepší, zrovna zaprší je nutno filtrovat dál a počkat další dny.

Někdy je otázka, zda čekat a investovat do desinfekce, nebo vypustit a napustit vodu novou. Co vyjde levněji.

Přesnou odpověď na Vaši otázku bohužel neznám. Pokud disponujete jazykovými znalostmi (němčina) mohl byste zkusit položit dotaz na portál v němčině <http://www.aquapool.de/>

Pokud se Vám podaří zjistit souvislosti a nápravu, prosím o poskytnutí informace co tomu bylo.

Předem děkuji

S pozdravem

Pavel Dostál

admin

Název téma: Šedobílý zákal ve vodě

č.3 18.05.04 čas: 16:36 Alias profi, s.r.o. reagovat na příspěvek

Dnes jsem dostal informaci, že mléčný zákal by mohl mít spojitost s rychlým snížením pH. Prý stačí několik dnů počkat a mělo by se to spravit, pokud problém není jinde.

Pavel Dostál
admin

Název téma: Šedobílý zákal ve vodě

č.4 13.07.04 čas: 19:40 reagovat na příspěvek

tu samou zkušenost jsme měli loni v létě, když se v bazenu koupalo skoro nepřetržitě spousta lidí, kteří byli namazáni opalovacím kremem. Ten se ve vodě smeje a zanechává vodu podobnou mléku. Bazén má 20m³

=====